IHpamas

NPONOPUUOHATILHOCHLD
u eeé 2papuk

Yyumenb mamemamuku
Oprnioeckoeao cney.ny
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’ Mbuiciro, ciedosamenvho

Cymecn/IGyiO. Pene /[exapm
(31,03,1596-11,02,1650)
OO0JILIIIE U3BECTEH KaK

BEJIMKHM (pUI0CO], yem

MareMaTuk. Ho uMeHHOo

OH OBLJI THOHEPOM

COBPEMEHHOM MAaTEMAaTUKU,
M €0 3aCJIyTU B 3TOU 00JaCcTH
CTOJIb BEJIMKH, UTO OH MO
CIIpaBEAIMBOCTH BXOJIUT B
YHCJIO BEJIMKHX MAaT€MaTUKOB

COBPEMEHHOCTH.



~  [lonamue nepemennou yHKyuu

~  Koopounamel 1robou mouxu, n1edxicawien Ha JuHUU, Y00B81eme0PsIont
OQAHHOM) YPABHEHUIO

~  Bnaxu + u — 015 0003HAYEHUS NOJIOHCUMENbHBIX U ompuyamelibHblx
6€1UYUH, SHAK O

D= XE XDEXEX
~ X, Y, Z —~Heu3secmmule seluuunsl; d,b,c,- nocmosHnHvle

~ Cucmema KoopouHam Ha N10CKOCMU

Mparoyacemas cucTena Koopdunwar
Aexagpra
y




Haiidu owubky u ucnpasb:

AO1mca, apIMHAaTa,
OPr'YMEHT, (DyHKIIMS,
dopyiia, KOe(PUIIMECHT,
[IepeMeHasi, TOYbKa,
rpauK, KaOparuHaTa




Hatidu owubky u ucnpasb:

AOcHucca, OpJIMHAaTa,
APTYMEHT, (DyHKIIMS,
dopMyiia, KO3(PPUIUCHT,
[IEPEMECHHAs, TOYKA,
rpa)uK, KOOpJAHHATA
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IHpamasn

NPONROPUUOHATILHOCHLD
u eeé 2papuk

Llenu ypoka:

*3HAKOMCTBO C NpPsAMOW
NponopLUMOHaNbLHOCTLIO U KOIMMOULIMEHTOM
NpPAMOUN NPONOPLUOHANBHOCTU

*NOCTPOEHNE rpadonka NpAMou
NponopLMNOHarNbHOCTU



bIPA3UMb 3ABUCUMOCIL S-NYMU
m epemenu t

npu ckopocmu 50 km/u.
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Kakue 13 hopanyn 3a0aiom npanyi
HPOROPUHOHATHOCHD!

il el S e Gl




S=50t;, p=25x;
P=4da; (=21mr




Onpeodenenue:
[ Ipsimou nponopyuoHaIbHOCHbIO

Ha3vbleaemcs QOYHKYUs, KOMOpPYIo
MOJICHO 3a0amb (hopmynou 6Uoa
V=KX,
20e X-He3aBUCUMAS NepeMeHHAas,

k-uucno, k+0

Yucno k- koaghhuyuenm npsimoi
NPONOPUUOHATLHOCHIL.



Pacnpeoenu chopmynvl Ha Ose
2PYNNbL 8 COOMBEMCMBUL C MEMO

YpPOKa:

y=2X y=3X-7 y=-0,2x

6 2
y=—:X y=X y=X

¥Y=-5,8+3x y=-x y=50x




Y=2x, y=-0,2x, V=X,

y=-x, y=50x, yzl%x

Y=x?, y=3x-7, y=-5,8+3X




lNTocmpoumb e2papuk pyHKUUU
y=0,5x
1) 3anonHaem Tabnuuy




lNocmpoumb epahuk pyHKUUU
y=0,5x
) 3anofiHaem Tabnuuy

1 1,5 2

2)CTponm yrpoacbmoiz




CTpoum rpadux QYHKLMKM y=2x
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CTpoum rpadux QYHKLMKM y=2x
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[Ipsmas
nponopuuoHaabHOCMb

dyHKkyus euoa y=kx
D(y)-ece yucna

E(y)-ece 4ucna

I'paghuk pyHKUyUU- Npsimas,
rnpoxoosiuiasl Yepe3 Ha4yarsio
KoopOuHam







